

Хулио Иглесиас:

Соб. Белоруссия - Минск - 1992 -  
- 20 февр.

# «Я заслужил свой успех, ибо всегда много работал»

Когда Хулио Иглесиас недоумообразно наклоняется и почти шепчет в микрофон слова своей известной песенки «Чем старше я становлюсь, тем лучше я становлюсь...», многим приходят на память те 3000 женщин, которых, как утверждают, удалось соблазнить знаменитому певцу.

Однако сегодня легендарный любовник предпочитает не говорить о любви. И когда он собирается приступить к своим ежедневным физическим упражнениям, никто не должен думать, что они непременно включают и длинноногую инструкторшу — это исключительно индивидуальные занятия!

«Я обрел новые ценности и новый смысл моей жизни» — признается 47-летний певец. Дело в том, что в отсутствие постоянной спутницы жизни «испанский соблазнитель» нашел для себя нового друга — своего 75-летнего отца!

С тех пор как 9 лет назад сеньор Хулио Иглесиас-старший, известный хирург и гинеколог, был похищен террористами, отец и сын стали близки, как никогда до этого.

Доктор Иглесиас удерживался в течение недели баскими террористами и был вызволен всего за день до того, как его сыновья Хулио и Карлос собирались передать шантажистам два с половиной миллиона долларов выкупа.

Говорит Хулио: «Сегодня для отца все это — в прошлом, и он счастлив, хотя иногда вспоминает пережитое, но это не удивительно. Вообще же, отец — мой единственный близкий друг. Да, у меня множество друзей в шоу-бизнесе и немало других близких людей в жизни, но второго такого, как отец, — нет. Сегодня он следует за мной по всему свету и мы будем вместе, что бы ни случилось».

Дом для Хулио — это обширное поместье на побережье Майами. Два моторных катера пришвартованы бок о бок с великолепным тропическим садом. Солнце отражается в длинном бассейне, а в расположенном неподалеку аэропорту стоит личный самолет певца.

Разведенный и имеющий троих детей-подростков Хулио откровенничает: «Я люблю мою жизнь, она красива. Но, что более важно, я заслужил свой

успех и свои доходы, ибо всегда много работал. И никогда не прекращаю работать».

Певец не скрывает, что ему нравится быть узнаваемым, нравятся слова и аплодисменты.

«Моя мать живет рядом со мной в Майами и ежедневно ходит в церковь, чтобы помолиться за меня и брата, — говорит Иглесиас. — Я не был в церкви со дня свадьбы, но чувствую, что мать молится и за меня».

Из своего распорядка Хулио не делает тайны и идеальный рабочий день описывает так: «Подъем в семь часов; двухчасовые физические упражнения; завтрак; работа в офисе и звонки по всему миру, где записываются мои пластинки; возвращение домой и небольшая лунч с отцом; затем направляюсь в студию и работаю до 7 вечера; возвращаюсь домой, выпиваю немного вина и съедаю чего-нибудь вкусенького; два часа как сумасшедший занимаюсь любовью, а затем — сон».

Вот так!

Агентство «РИД»  
по материалам иностранной печати.